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ELİTERJESZTÉS 

az orvosi ügyeleti feladatok további ellátásáról 
 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete a 311/2015. (IX. 24.) számú Képviselı-
testületi Határozatával hozta meg a „Hajdúnánás Város központi orvosi ügyeleti feladatainak ellátása a 
felnıtt és gyermek lakosság részére” tárgyban megindított nyílt közbeszerzési eljárást lezáró döntését, 
amelyben az eljárás nyertesévé az Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft-t (4031 Debrecen, István u. 6.) 
nyilvánította, akivel 2015. október 1-jén megkötésre került az orvosi ügyeleti feladatok 
ellátására vonatkozó szolgáltatási szerzıdés. A határozott idıre kötött szerzıdés 2018. 
október 31-én lejár. 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 
4. pontja értelmében, és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) 
bekezdés c) pontja alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében 
gondoskodik a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról.  
 
A képviselı-testület a 2017. május havi testületi ülésen ismerte meg Hajdúnánás város 
Egészségügyi Ellátási Koncepcióját, amelyben kiemelt célként került bemutatásra az 
átláthatóbb, és egységesebb egészségügyi ellátórendszer biztosítása, amely alapján a 
képviselı-testület a 324/2017. (X. 26.) számú Képviselı-testületi Határozatával úgy döntött, hogy 
az egészségügyi szakrendelések mőködtetése kerüljön át a Szalay János Rendelıintézethez.  
 
Fentiek alapján, egyeztetve és bírva az intézmény vezetıjének szakmai támogatását 
indokolt az orvosi ügyeleti feladatok mőködtetését is a Szalay János Rendelıintézet 
keretein belül ellátni. 
 
A feladat ellátásához – NEAK támogatáson felüli – kiegészítı forrást az önkormányzat a 
mindenkori költségvetése terhére biztosít.  
 
A rendelıintézetnek az orvosi ügyeleti feladatok ellátásához hatósági engedélyekre lesz 
szüksége, amelyek beszerzése 2018. december 31-éig megtörténhet, így a mőködtetés 
átadásának legkorábbi idıpontja 2019. január 1-je lehetne. 
 
Mivel a jelenlegi szolgáltatóval fennálló szerzıdés ennél az idıpontnál korábban jár le, 
ezért a kötelezı önkormányzati feladatról a két idıpont közötti idıszakban is 
gondoskodnia kell az önkormányzatnak.  
 
Elızetes egyeztetés alapján a jelenlegi szolgáltató 2018. december 31-éig vállalná az 
orvosi ügyeleti feladatok ellátását a jelenlegi szolgáltatási szerzıdésben rögzített 
feltételekkel.  
 
A jelenlegi szolgáltatási szerzıdés feltételeit tartalmazó új szolgáltatási szerzıdés-tervezet 
jelen elıterjesztés mellékletét képezi. 
  
Az orvosi ügyeleti feladtok ellátására fordítandó kiadásokat az önkormányzat 2018. évi 
költségvetése – a jelenleg hatályos szolgáltatási szerzıdés szerinti összeggel – a teljes költségvetési 
évre tartalmazza, így az új szerzıdés teljesítéséhez többletforrás biztosítására nincs szükség.  
A fentiek alapján elıterjesztem az alábbi  
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H a t á r o z a t i      j a v a s l a t  -okat: 
 
 

1./ Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete úgy határoz, hogy az átláthatóbb, és 
egységesebb egészségügyi ellátórendszer biztosítása érdekében az orvosi ügyeleti ellátás 
mőködtetését 2019. január 1. napjától a Szalay János Rendelıintézet (4080 Hajdúnánás, Kossuth 
utca 10. szám) látja el. 
 
Felkéri a polgármester a döntésbıl adódó szükséges intézkedések megtételére. 

Felelıs: Szólláth Tibor polgármester 
Határidı:  2018. augusztus 31. 
 

2./ Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete az orvosi ügyeleti ellátás folyamatos 
ellátásának biztosítása érdekében az elıterjesztéshez mellékelt szolgáltatási szerzıdést köt az 
Országos Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft-vel (4031 
Debrecen, István út 6.). 

Felkéri a polgármester a döntésbıl adódó szükséges intézkedések megtételére, és felhatalmazza a 
szolgáltatási szerzıdés aláírására. 

Felelıs: Szólláth Tibor polgármester 
Határidı:  2018. október 31. 
 
 
Hajdúnánás, 2018. július 24. 
 
 
 Szólláth Tibor 
 polgármester 


